

**ЗВІТ**  
**про наукову роботу кафедри ООПУА**  
**за 2023-2024 н.р.**

Науково-дослідницька діяльність на кафедрі обліку, оподаткування, публічного управління та адміністрування ведеться викладачами та здобувачами вищої освіти всіх курсів спеціальності «Облік і оподаткування», «Публічне управління та адміністрування» та «Маркетинг».

Викладачі кафедри активно беруть участь у науково-дослідних роботах. Так, в I та II семестрах 2023-2024 н.р. зав.кафедри, к.е.н., доц. Адамовська В.С. та професор кафедри д.е.н. Міщук Є.В. разом зі здобувачами освіти продовжують роботу над виконанням ініціативної науково-дослідної роботи «Обліково-аналітичне та фінансово-економічне забезпечення економічної безпеки в умовах реформування публічного управління (рівень підприємств, регіонів, держави)» РК№ 0122U200786, період виконання роботи: 2022 – 2024 рр. (керівник д.е.н., доцент Міщук Є.В.).

Науково-педагогічні працівники кафедри працювали членами редакційних рад (колегій) наукових журналів, включених до наукометричних баз даних - IndexCopernicus, GoogleScholar:

- д.е.н, професор Брадул О.М., к.е.н, доц. Шепелюк В.А. – журналу «Вчені записки Університету «КРОК» (фаховий, категорія Б) (Київ, Україна);
- д.е.н, професор кафедри Міщук Є.В.- журналу "Sustainable Socio-Economic Development Journal" (Умань, Україна).

Науково-педагогічні працівники кафедри працювали членами організаційних й програмних комітетів міжнародних та всеукраїнських конференцій:

- 3<sup>rd</sup> International Conference on Relationship between public administration and business entities management (RPABM) Organizational committee, Kryvyi Rih National University, Ukraine November 24, 2023 Estonia. (**Ph.D. Viktoriia Adamovska, Ph.D. Vira Shepeliuk**);

- Майбутнє-аудит: Міжнародна науково-практична інтернет-конференція, м. Кривий Ріг : Криворізький національний університет, 15 січня 2024 р. (зав.кафедри к.е.н., доцент **Адамовська В.С.**, д.е.н, професор кафедри **Міщук Є.В.**);

- 4th International conference on corporation management (ICCM) (Aprile 26, 2024) Program Committee, Kryvyi Rih National University, Ukraine (**Ph.D.Vira Shepeliuk**);

- Інженерні іновачії та розбудова національної економіки: I Міжнародна науково-практична конференція, м. Запоріжжя : Інженерний навчально-науковий Інститут ім. Ю.М. Потебні ЗНУ, 9-10 травня 2024 р. (зав.кафедри к.е.н., доцент **Адамовська В.С.**);

- Бухгалтерський облік, аналіз, контроль і оподаткування: стан, проблеми та перспективи розвитку: XIX Всеукраїнська науково-практична конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених. Львів : Львівський торговельно-економічний університет, 30 травня 2024 р. (д.е.н, професор кафедри **Міщук Є.В.**).

## Цільові показники за 2023-2024 н.р. кафедри ООПУА

№ з/п	Цільові показники діяльності (результативності, ефективності та якості) закладу вищої освіти (ЗВО)	Факт на 01.01.2023 р.		Факт за 2022-2023 н.р.			
		Web of Science та/або Scopus	Кількість публікацій у наукових фахових виданнях категорії		Web of Science та/або Scopus	Кількість публікацій у наукових фахових виданнях категорії	
			А	Б		А	Б
1.	Збільшення <b>кількості</b> проіндексованих <b>публікацій</b> науково-педагогічних працівників у виданнях, які реферуються у науково-метричних базах та фахових наукових виданнях України на одного штатного наукового, науково-педагогічного працівника за основним місцем роботи. Щорічне збільшення публікацій у виданнях, які реферуються у науково-метричних базах Web of Science та/або Scopus та /або у фахових наукових виданнях України категорій «А» і «Б» на одного штатного наукового та науково-педагогічного працівника, не менше ніж на 5% щорічно (порівняно з аналогічним показником минулого року), <b>разом по кафедрі</b> у т.ч.:	1	0	2 (у зарубіж. виданнях)	3	0	4 (у т.ч 2 –у фахових виданнях України; 2 –у зарубіжних виданнях)
2.	Збільшення обсягу надходжень до спеціального фонду за результатами наукових та науково-технічних робіт за проектами міжнародного співробітництва, за результатами наукових та науково-технічних робіт за господарськими договорами та за результатами надання наукових послуг на одного науково-педагогічного працівника за основним місцем роботи. Щорічне збільшення обсягу надходжень до спеціального фонду за результатами наукових та науково-технічних робіт за проектами міжнародного співробітництва, за результатами наукових та науково-технічних робіт за господарськими договорами та за результатами надання наукових послуг на одного науково-педагогічного працівника за основним місцем роботи – не менше ніж на 10% щорічно (порівняно з середнім показником за попередні 3р)	0		0			

24 листопада 2023 року відбулася III Міжнародна конференція «Relationship between public administration and business entities management-2023», м. Таллінн, Естонія. Організатором конференції виступила Scientific Center of Innovative Researches OÜ (Estonia). Кафедра ООПУА була співорганізатором конференції. На конференції обговорювались проблемні питання теорії та практики державного управління, менеджменту, маркетингу, бухгалтерського обліку, оподаткування, аудиту, економіки та фінансів на рівні держави та місцевого самоврядування, а також окремих підприємств. Тези до конференції у співавторстві з НПП кафедри підготували здобувачі вищої освіти: Поросла Поліна (ОП-22м), Динесенко Д. (ПУА-22м), Борисенко А (ПУА-22м), Іонак С. На конференції з доповіддю виступили здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти гр. ПУА-22м, та ОП-22м: Ганна Вишняк (тези у співавторстві з Іщенко М.), Діана Денисенко (тези у співавторстві з Адамовська В.С.), Поліна Поросла (тези у співавторстві з Адамовська В.С.). Також, тези у співавторстві з НПП кафедри ООПУА до конференції підготували здобувачі вищої освіти: Вікторія Дорошенко, Єловський Денис, Поросла Поліна, Олена Черопкіна, Ганна Вишняк, Аліна Борисенко, Вікторія Репенко, Артем Кисель, Максим Будюка, Діана Денисенко, Дарія Найко, Катерина Салогуб, Кристина Гуторова. (<https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/schedConf/presentation> s).

5 грудня 2023 року відбулась Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні виклики та напрями вдосконалення в економічній та технічній наукових сферах». Конференцію проведено Інженерного навчально-науковим інститутом ім. Ю.М. Потєбні ЗНУ. Кафедра ООПУА була співорганізатором конференції. Тези до конференції у співавторстві з НПП кафедри підготували здобувачі вищої освіти: Солов'ян Є., Зозуленко А.В, Сидоров І.І., Мальцева Т.І.

15 грудня 2023 року відбулась 3-тя Міжнародна конференція з економіки, обліку та фінансів. Організатором конференції виступила Scientific Center of Innovative Researches OÜ (Estonia) кафедра ООПУА була співорганізатором конференції

(<https://conf.scnchub.com/index.php/ICEAF/ICEAF-2023/about/organizingTeam>). Конференція проходила в он-лайн в м. Таллінн, Естонія. Тези до конференції підготували к.е.н, доц. Шепелюк В.А., д-р філос. з обліку і оподаткування Роева О.С. та зав.каф., к.е.н, доц. Адамовська В.С у співавторстві зі здобувачкою вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти гр. ОП-22М Порослою Поліною. (<https://conf.scnchub.com/index.php/ICEAF/ICEAF-2023/schedConf/presentations>).

15 січня 2024 року кафедрою проведено Міжнародну науково-практичну інтернет-конференцію “Майбутнє- аудит”, присвячену пам’яті професора Нусінова Володимира Яковича. Конференція проводилась з метою вшанування спадщини та внеску видатного ученого професора Володимира Яковича Нусінова у розвиток науки та освіти, а також сприяння обміну знаннями, ідеями та дослідженнями серед наукової спільноти з метою надання подальшого поштовху для розвитку наукових досліджень та освіти в галузі обліку,

оподаткування, економіки, маркетингу, фінансів, публічного управління та адміністрування, менеджменту, права. Співорганізаторами конференції виступали Scientific Center of Innovative Research OÜ (Estonia), WSHIU Akademia Nauk Stosowanych (Poland), AMET University (India), Запорізький національний університет (Україна) Полтавський торговельно-економічний університет (Україна), Дніпровський державний аграрно-економічний університет (Україна) Університет митної справи та фінансів (Україна) Івано-Франківський національний технічний університет нафти та газу (Україна), Громадська спілка «ЛІГА АУДИТОРІВ УКРАЇНИ». Окрім НПП кафедри ООПУА тези у співавторстві з викладачами підготували здобувачі вищої освіти: Бондаренко І.С., Вербинець Д. В., Габер А.Ю., Гавричева Т.В., Дар'їн І.В., Дояр В.А., Жуган В.В., Калініченко К.О., Камінський Є.М., Кісель А.А., Ковган Є.В., Матвієнко О.В., Салогуб К.К., Шапорєва І.

31 травня 2024 року спільно зі Львівським торговельно-економічним університетом кафедрою ООПУА було організовано та проведено ХІХ Всеукраїнську науково-практичну конференцію здобувачів вищої освіти і молодих учених «Бухгалтерський облік, аналіз, контроль і оподаткування: стан, проблеми та перспективи розвитку», 2024 року., м. Львів. Тези на конференцію пвд керівництвом викладача кафедри Роевої О.С. підготувала здобувачка вищої освіти спеціальності «Облік і оподаткування» Нинь Д.

Науково-педагогічний персонал активно популяризує свої наукові досягнення: бере участь в конференціях, семінарах, публікується у фахових виданнях, у тому числі у виданнях, які реферуються у науково-метричних базах Web of Science та/або Scopus.

#### **Публікації у виданнях, які реферуються у науково-метричних базах Web of Science та/або Scopus**

1. Minochkina O., Adamovska V., & Skibitska L. The role of the state in supporting social investment projects to ensure sustainable development Amazonia Investiga. 12(64), p. 340-347.

2. Leonov, Yaroslav Fedirko, Nataliia; Bradul, Oleksandr, Koldovskyi, Artem. EFFECTIVENESS OF MECHANISMS OF ANTI-CORRUPTION MANAGEMENT IN MODERN CONDITIONS AD ALTA-JOURNAL OF INTERDISCIPLINARY RESEARCH. 14(1), p. 45-50 (Індексція 2024-02-14)

3. Rozghon, Olh; Davydova, Irinand Oliukha, Vitaliy and SHEPELIUK, Vera. Problems of Digitization and Use of Digitized Works by Museums from the Position of German and Ukrainian Copyright Law DOI10.15407/scine20.01.098 Science and Innovation 20(1), 98–130. (Індексція 2024-04-10)

#### **Публікації у фахових наукових виданнях України категорій «А» і «Б» Статті у фахових наукових виданнях категорії А:**

-

#### **Статті у фахових наукових виданнях категорії Б:**

1. Адамовська В.С., Денисенко Д.О. Інноваційно-інвестиційні рішення при діагностиці забезпечення цілей сталого розвитку держави з використанням статистичних методів. *Інвестиції: практика та досвід*. Київ, 2024. №11. С.

126-131.

URL:

<https://www.nayka.com.ua/index.php/investplan/article/view/3879/3915>

2. Адамовська В. С., Борисенко А.А. Сутність взаємодії органів державної влади з громадськістю в системі державного управління України. *Державне управління: удосконалення та розвиток*. 2024. №5. URL: <https://www.nayka.com.ua/index.php/dy/article/view/3689/3724>

3. Міщук Є.В., Пасічник Н.В. Стратегічні маркетингові рішення у стимулюванні європейської інтеграції та управлінні ефективністю інноваційних компаній. *Інвестиції: практика та досвід*. 2024. № 8. С.31-37.

4. Міщук Є.В., Пасічник Н.В. Інтеграція економічного аналізу господарської діяльності та маркетингу в управлінні ефективністю фірми. *Агросвіт*. 2024. №9. С.19-27.

#### **Наукові публікації опубліковані у зарубіжних виданнях**

1. Shepeliuk, V., Yunatskyi, M., Roeva, O. IMPROVING TAXATION OF TOURISM ENTITIES TAKING INTO ACCOUNT INTERNATIONAL EXPERIENCE. *Economics, Finance and Management Review* Issue 4, p. 51-61. <https://doi.org/10.36690/2674-5208-2023-4-51-61>

2. Vira Shepeliuk, Marian Yunatskyi. Comparative analysis of inheritance legislation in Ukraine and Poland: civil and tax aspects. *Public Administration and Law Review*. Issue 4 (16), 2023, P.46-57

#### **Наукові публікації прийняті до публікації у зарубіжних виданнях**

1. Shevchenko L, Shendryhorenko M, Shepeliuk V. ACCOUNTING IN UKRAINE: TODAY'S CHALLENGES. *Economics, Finance and Management Review*

#### **Участь НПП кафедри у конференціях, семінарах та інших заходах (очно і дистанційно)**

##### **I семестр 2023-2024 н.р**

1. Svitlana Arkhypenko. Analysis of legislative restrictions regarding communications of local government bodies with the public during marital state. *Relationship between public administration and business entities management (RPABM)-2023*: International Conference, November 24, 2023, Tallinn. - с.38-39. URL: <https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/630>

2. Holoborodko T. THE ROLE OF LOCAL SELF-GOVERNMENT AUTHORITIES IN THE DEVELOPMENT OF A DIGITAL SOCIETY. *Relationship between public administration and business entities management-2023*. November 24, 2023, Tallinn, Estonia. URL: <https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/617>.

3. Olga Roeva. Taxation of small businesses: challenges and prospects. *Relationship between public administration and business entities management-2023 Conference on economics, accounting and finance*. November 24, 2023 Estonia URL: <https://conf.scnchub.com/index.php/ICEAF/ICEAF-2023/paper/view/681>

4. Olga Roeva. Ensuring the financial capacity of territorial communities in Ukraine. *Relationship between public administration and business entities*

*management (RPABM)-2023*: International Conference, November 24, 2023, Tallinn.  
[URL:https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/605](https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/605)

5. Vira Shepeliuk. Taxation of small business: foreign experience of interaction between business and community. *Relationship between public administration and business entities management (RPABM)-2023*: International Conference, November 24, 2023, Tallinn.  
<https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/587>

6. Vira Shepeliuk *ECOLOGICAL TAX IS A TOOL FOR TAX INCENTIVIZING IN NEW INNOVATIVE TECHNOLOGIES Relationship between public administration and business entities management-2023 Conference on economics, accounting and finance. December 15, 2023 Estonia* URL:  
<https://conf.scnchub.com/index.php/ICEAF/ICEAF-2023/paper/view/676>.

7. Шепелюк В.А. Форензик як метод управління податковими ризиками. *Економіко-правові аспекти господарювання: сучасний стан, ефективність та перспективи: матеріали ІХ Міжнародної науково-практичної конференції* Одеса, 22-23 вересня 2023 р.. с544-546

8. Шепелюк В. А. Маркетинговий аудит в умовах діджиталізації. *Маркетинг в умовах діджиталізації економіки країни* : матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції (м. Полтава, 23–24 листопада 2023 року). – Полтава : ПУЕТ, 2023. – 212-216с.

9. Брадул .О.М, Шепелюк В.А. Форензик фінансових правопорушень у сфері бюджетного законодавства. *Роль бухгалтерського обліку, аудиту та податкової політики у розбудові незалежної України на шляху до Європейського Союзу* : зб. праць учасників ІІ Міжнар. наук.-практ. конф. (9-10 листоп. 2023 р..Житомир : Поліський національний університет, 2023. с. 51-53

## **ІІ семестр 2023-2024 н.р**

10. Адамовська В.С., Денисенко Д.О. Деякі аспекти нормативно-правового регулювання витрат місцевих бюджетів в умовах воєнного стану. 1 Всеукраїнська науково-практична конференція за міжнародною участю «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ В УКРАЇНІ: ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИЙ ПОСТУП». 31 травня 2024 р. Режим доступу:

<https://drive.google.com/file/d/1ESPDqOvVYz4qa3yndNU7BaakF0XtPmC/view>

11. Адамовська В.С., Денисенко Д.О. Стартапи як удосконалення державної політики цифровізації публічного адміністрування. Майбутнє – аудит: Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Кривий Ріг, 15 січня 2024 р. / редкол.: М.І. Ступнік, В.С. Адамовська, М. Л. Крапивко, Є.В. Міщук [Електронний ресурс]. – Кривий Ріг : Вид. Р.А. Козлов, 2024. – 387 с. Режим доступу: <http://ds.knu.edu.ua/jspui/>.

12. Адамовська В.С., Денисенко Д.О. Маркетингова стратегія в управлінні підприємствами малого бізнесу. Майбутнє – аудит: Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Кривий Ріг, 15 січня 2024 р. / редкол.: М.І. Ступнік, В.С. Адамовська, М. Л. Крапивко, Є.В. Міщук

[Електронний ресурс]. – Кривий Ріг : Вид. Р.А. Козлов, 2024. – 387 с. Режим доступу: <http://ds.knu.edu.ua/jspui/>.

13. Адамовська В.С., Поросла П.В. Складнощі адміністрування податку на прибуток під час воєнного стану в Україні та шляхи його удосконалення. Облік, аудит, оподаткування та звітність у системі забезпечення економічної стійкості підприємств: тези доповідей VIII Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції 9-10 травня 2024 р. – Дніпро : факультет обліку і фінансів, 2024. С. 6-7.

14. Адамовська В.С., Поросла П.В. Вплив маркетингових інвестицій на фінансові результати компанії. Розвиток промисловості та суспільства: матеріали Міжнародної науково-технічної конференції, 23.05.2024. Кривий Ріг, Україна. С. 198.

15. Адамовська В.С., Поросла П.В. Маркетинг як складова адміністративного менеджменту. Майбутнє – аудит: Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Кривий Ріг, 15 січня 2024 р. / редкол.: М.І. Ступнік, В.С. Адамовська, М. Л. Крапивко, Є.В. Міщук [Електронний ресурс]. – Кривий Ріг : Вид. Р.А. Козлов, 2024. – 387 с. Режим доступу: <http://ds.knu.edu.ua/jspui/>.

16. Адамовська В.С., Поросла П.В. Ефективність використання штучного інтелекту в обліку та аудиті. Майбутнє – аудит: Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Кривий Ріг, 15 січня 2024 р. / редкол.: М.І. Ступнік, В.С. Адамовська, М. Л. Крапивко, Є.В. Міщук [Електронний ресурс]. – Кривий Ріг : Вид. Р.А. Козлов, 2024. – 387 с. Режим доступу: <http://ds.knu.edu.ua/jspui/>.

17. Міщук Є.В. Проблематика наукових досліджень в галузі державного управління обліковими процесами. *Гуманітарний дискурс суспільних проблем: минуле, сучасне, майбутнє*: Матеріали XXIV Всеукраїнської наукової конференції з міжнародною участю. 18 квітня 2024 року, м. Черкаси. Черкаси: ЧПБ імені Героїв Чорнобиля НУЦЗ України, 2024. С. 296-297.

18. Міщук Є.В. Аналітичні навички у керуванні персоналом в умовах цифрової трансформації. *Цифрові трансформації та інноваційні технології в економіці* [електронне видання] : збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, Ломжа - Харків, 14-15.03.2024 / Наукові редактори: Іренеуш Жуховскі, Зоя Шарлович, Олена Дудник. Ломжа : Міжнародна Академія Прикладних Наук в Ломжі; Харків : ПЗВО "Харківський технологічний університет "ШАГ", Україна. Видавництво: MANS в Ломжі, Частина 2. 2024. С.39-44.

19. Міщук Є.В. Економічні загрози європейської інтеграції. *Розвиток промисловості та суспільства*: матеріали Міжнародної науково-технічної конференції. Кривий Ріг, Криворізький національний університет, 22-24 травня 2024. С.191.

20. Міщук Є.В. Сучасні тенденції у формуванні професійних компетентностей обліково-економічного персоналу. *Актуальні проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу та контролю в соціально-орієнтованій системі управління підприємством* : Матеріали VII Всеукраїнської

науково-практичної конференції. м. Полтава, 28-29 березня 2024 р. Полтава, 2024. С.1250-1251.

21. Міщук Є.В. Проблемні аспекти публічного управління територіальним маркетингом. *Забезпечення стійкості системи публічної влади та управління в умовах спеціальних адміністративно-правових режимів та відновлення України* : матеріали Міжнар. наук.наук.-практ. конф. 17 травня 2024 р. Одеса : Одеська політехніка. 2024. С. 343-346.

22. Міщук Є.В. Маркетинг взаємин як економічна система. Збірник тез доповідей VI Міжнародної науково-практичної конференції з економічних та гуманітарних питань. У 2-х томах. Т. II. Дніпро: ДВНЗ УДХТУ, 2024. С.73-74.

23. Міщук Є.В. Інтелектуальна трансформація суспільства: драйвер економічного розвитку регіонів. Інноваційно-інвестиційний розвиток бізнесу в умовах економічних збурень: тези доповідей V Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих вчених. 28–29 березня 2024 року, Львів. – Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2024. С. 178. Режим доступу: <https://drive.google.com/drive/folders/1VLsffjnO3knKNmKd9DqEeVQkf-aP1ISu>.

24. Міщук Є.В. Жіноче лідерство в маркетингу: перспективи та виклики у підприємстві та повоєнній розбудові. *Синергія науки і бізнесу у повоєнному відновленні регіонів України* : Міжнародна науково-практична конференція. Херсонський національний технічний університет, 24-26 квітня 2024.

25. Міщук Є.В. Інформаційні технології в аналізі господарської діяльності підприємств: виклики та перспективи. *Математичні методи та цифрові технології в економіці*: I Всеукраїнській конференції молодих вчених, Державний податковий університет, м. Ірпінь, 15 березня 2024.

26. Міщук Є.В. Трансдисциплінарність маркетингу: практичні аспекти. *Наукові горизонти XXI століття: мультидисциплінарні дослідження*, Ужгородський національний університет, 16-17 травня 2024.

27. Міщук Є. В. Обліково-аналітичне забезпечення безпеки бізнесу в умовах діджиталізації. *Підприємство та торгівля: сучасний стан і перспективи розвитку*: Матеріали IV Міжнар. наук.-практ. конф. (16 трав. 2024 р.) / відп. ред. О. М. Полінкевич, І. В. Кривов'язюк, М. В. Войчук. Електрон. дані. Луцьк: ВІП ЛНТУ, 2024. С. 73-75.

28. Міщук Є.В. Промисловий маркетинг в умовах тотальної цифровізації. *Інженерні інновації та розбудова національної економіки*: I Міжнародна науково-практична конференція Інженерного аврального-наукового інститут ім. М.Ю. Потебні Запорізький національний університет, 9-10 травня 2024.

29. Міщук Є.В. Трансдисциплінарний підхід у роботі наукового гуртка в закладі вищої освіти. *Сучасні освітні методика та технології в умовах викликів сьогодення*: II Всеукраїнська науково-методична конференція, Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, 16-17 травня 2024.

30. Міщук Є.В. Вступ до спеціальності «маркетинг»: роль у формуванні навичок професійної діяльності. *Майбутнє – аудит* : Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Кривий Ріг, 15 січня 2024 р. / редкол.: М.І. Ступнік, В.С. Адамовська, М. Л. Крапивко, Є.В. Міщук

[Електронний ресурс]. Кривий Ріг : Вид. Р.А. Козлов, 2024. С.126-127. Режим доступу: <http://ds.knu.edu.ua/jspui/>

31. Mishchuk Ie.V. Uncertainty in economic research. *Майбутнє – аудит* : Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Кривий Ріг, 15 січня 2024 р. / редкол.: М.І. Ступнік, В.С. Адамовська, М. Л. Крапивко, Є.В. Міщук [Електронний ресурс]. Кривий Ріг : Вид. Р.А. Козлов, 2024. С. 127-128. Режим доступу: <http://ds.knu.edu.ua/jspui/>.

32. Брадул О.М., Юнацький М.О. Підвищення якості аудиту в Україні: ідеї, виклики та практика Європейського Союзу. *Майбутнє- аудит*: Міжнародна науково-практична інтернет-конференція, 15 січня 2024 р., м. Кривий Ріг. – С. 38-40

33. Архипенко С.В. Аналіз комунікативних зв'язків з громадськістю м. Кривого Рогу. *Майбутнє- аудит*: Міжнародна науково-практична інтернет-конференція, 15 січня 2024 р., м. Кривий Ріг. – С. 26-28

34. Архипенко С.В. Форми, способи і прийоми інформаційного впливу на громадську думку в роботі фахівця зі зв'язків з громадськістю. *Розвиток промисловості і суспільства*: Міжнародна науково-технічна конференція, 23-24 травня 2024 р., м. Кривий Ріг – С. 166

35. Архипенко С.В. Державна молодіжна політика як складова соціальної політики та гарантії соціального захисту молодих громадян. *Публічне управління та адміністрування в Україні: євро інтеграційний поступ*: І Всеукраїнська науково-практична конференція за міжнародною участю, 3 травня 2024 р., м. Івано-Франківськ.

36. Роева О.С. Переваги та недоліки запровадження податку на виведений капітал. *Майбутнє- аудит*: матеріали міжн. наук.-практ. інтернет-конф ( КНУ, 15 січня 2024 р.) Кривий Ріг. 2024. С. 165-167.

37. Шепелюк В.А. Інноваційні технології в бухгалтерському обліку: переваги та перспективи *Майбутнє- аудит*: Міжнародна науково-практична інтернет-конференція, 15 січня 2024 р., м. Кривий Ріг. – С. 244-246

38. Шепелюк В. А. Використання хмарних технологій в обліковому процесі//В.А.Шепелюк, /Збірник тез VI Всеукраїнської науково-практичної конференції "Нові інформаційні технології управління бізнесом". – Київ: Спілка автоматизаторів бізнесу, 15.02. 2024. – с.165

39. Vira Shepeliuk. TRANSFORMATION OF THE ACCOUNTING SYSTEM IN CORPORATE MANAGEMENT: FROM TRADITIONAL TO STRATEGIC APPROACH 4th International Conference on Corporation Management (ICCM) Aprile 26, 2024.c.78-80.

40. Голобородько Т.В. Розвиток цифрової компетентності здобувачів вищої освіти для підготовки фахівців з управління та адміністрування. *Майбутнє – аудит* : Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Кривий Ріг, 15 січня 2024 р. Кривий Ріг : Вид. Р.А. Козлов, 2024. С. 47-49. Режим доступу: <https://bit.ly/3VvipXi>.

41. Єгорова О.М. Вплив фінансової діджиталізації на повоєнне відновлення економіки. *Інженерні інновації та розбудова національної*

*економіки*: матеріали міжн. наук.-практ. конф. Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні ЗНУ. (ЗНУ 9-10 травня 2024 р.). Запоріжжя. 2024.

### **Науково-дослідницька робота студентів**

У цілях науково-дослідницької роботи викладачів та студентів кафедри у 2023 році на базі кафедри ООПУА на чолі із зав. кафедри Адамовською В.С. утворено команду “FreeBreathing” зі студентів спеціальності “Публічне управління та адміністрування” Денисенко Діани та Борисенко Аліни, яка прийняла участь в програмі інноваційного розвитку міста Кривого Рогу, створену ОМС Кривого Рогу, та пройшла відбір до школи інноваційних стартап-проектів “Sikorsky Challenge”. У результаті команда прийняла участь у XII міжнародному фестивалі інноваційних проектів «Sikorsky Challenge 2023» та отримала диплом переможця в конкурсі стартап-проектів у номінації “Вирішення проблем потенційних клієнтів” в секції “Енергетична і екологічна безпека, “зелена енергетика”.

Основними напрямками роботи команди є винайдення інноваційних рішень по розв'язання питань ефективного державного управління екологічними питаннями міста Кривого Рогу, України в цілому та орієнтир на міжнародні країни.

За результатами роботи школи стартапів “Криворізька інновація 2023” команда “FreeBreathing” була відібрана у 6 найкращих команд із інноваційними рішеннями для інтеграції в інкубаційну програму “ЕО Business Incubators”, яку презентував у Кривому Розі американський фінансовий експерт з інструментів інвестування Чарльз Уайтхед.

З метою всебічного сприяння науковій, винахідницькій та творчій діяльності студентів, залучення їх до науково-дослідницької роботи на кафедрі створено студентські науковий гурток «Школа лідерства та управління змінами» під керівництвом д.е.н., проф. **Іщенко М.І.**, д.е.н, доц., проф. кафедри **Міщук Є.В.**

Метою роботи цих гуртків є:

- виявлення найбільш здібних і талановитих, схильних до науково - дослідницької роботи студентів;
- залучення обдарованих студентів до науково-дослідницької діяльності;
- сприяння в підвищенні рівня наукової підготовки студентів;
- формування в студентів інтересу й потреби до наукової творчості;
- розвиток творчого мислення, наукової самостійності, підвищення внутрішньої організованості, свідомого відношення до навчання, поглиблення й закріплення отриманих у процесі навчання знань.

Основними завданнями студентських наукових гуртків є:

1. Залучення до роботи студентів, які виявляють інтерес до науково-дослідницької роботи; надати можливість студентам брати участь у численних наукових заходах; друкувати свої тези та статті у наукових виданнях.
2. Поглиблене вивчення студентами дисциплін.

3. Надати можливість студентам навчитися: грамотно формулювати наукову думку; успішно виступати перед аудиторією; правильно характеризувати науковий матеріал;

4. Отримати можливість спілкування з фахівцями-практиками.

У грудні 2023 р. кафедрою ООПУА організовано проведення I туру студентських олімпіад для здобувачів вищої освіти 4 курсу та магістрантів, який проходив серед студентів спеціальностей 071 «Облік і оподаткування» та 281 «Публічне управління та адміністрування» (загалом 4 олімпіади). У підготовці завдань для олімпіади взяли участь всі викладачі кафедри.

Переможцями олімпіади визнано:

Серед магістрів:

- 071 «Облік і оподаткування»: Репенко Вікторія Євгенівна;

- 281 «Публічне управління та адміністрування»: Сидоров Ігор Ігорович.

Серед бакалаврів:

- 071 «Облік і оподаткування»: Жуган Вікторія Владиславівна.

- 281 «Публічне управління та адміністрування»: Борисенко Аліна

Андріївна.

#### **Тези у співавторстві з викладачами:**

1. Adamovska V., Ionak S. Improving the mechanism of providing administrative services in the conditions of digital transformation of public administration. Relationship between public administration and business entities management-2023. November 24, 2023, Tallinn, Estonia. URL: <https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/611>.

2. Adamovska V., Porosla P. Accounting and taxation of sick leave: shortcomings and directions for improvement of state regulation. Relationship between public administration and business entities management-2023. November 24, 2023, Tallinn, Estonia. URL: <https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/612>

3. Adamovska V., Borysenko A. The basic fundamentals of the definition of "startup" and the main directions of the development of startups in Ukraine. Relationship between public administration and business entities management-2023. November 24, 2023, Tallinn, Estonia. URL: <https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/614>.

4. Adamovska V., Denysenko D. Improving the digitalization policy of public administration. Relationship between public administration and business entities management-2023. November 24, 2023, Tallinn, Estonia. URL: <https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/613>.

5. Адамовська В. С., Зозуленко А.В. Проблемні питання нарахування амортизації відповідно до національних та міжнародних стандартів. Сучасні виклики та напрями вдосконалення в економічній та технічній наукових сферах: Міжнародна науково-практична конференція Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні ЗНУ. 5 грудня 2023 р. Запоріжжя. 2023.

10. Ishchenko M., Vynohradov V. Improving the mechanisms of state regulation in the field of entrepreneurship. Relationship between public

administration and business entities management-2023. November 24, 2023, Tallinn, Estonia. URL:

<https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/610>.

11. Ishchenko M., Vyshniak H. IMPROVING STATE REGULATION OF EMPLOYMENT. Relationship between public administration and business entities management-2023. November 24, 2023, Tallinn, Estonia. URL:

<https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/609>.

13. Міщук Є.В., Солов'ян Є. Професійна ефективність сучасного маркетолога: інструменти, засоби. *Сучасні виклики та напрями вдосконалення в економічній та технічній наукових сферах: Міжнародна науково-практична конференція Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні ЗНУ. 5 грудня 2023 р. Запоріжжя. 2023.*

14. Vovk D., Mishchuk I. HARMONY ACROSS GENERATIONS: CRAFTING AN INTEGRATED CORPORATE CULTURE FRAMEWORK. *3rd International Conference on Relationship between public administration and business entities management (RPABM)*. November 24, 2023. Estonia. 2023. P.140-142.

15. Holoborodko T., Doroshenko V. Prospects For The Development Of Social Services In Ukraine. *Relationship between public administration and business entities management-2023*. November 24, 2023, Tallinn, Estonia. URL:

<https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/608>.

16. Holoborodko T., Budiuka M. Transformative Digital Solutions For Healthcare. *Relationship between public administration and business entities management-2023*. November 24, 2023, Tallinn, Estonia. URL:

<https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/607>.

17 Svitlana Arkhypenko, Artem Kisel. Peculiarities of communications with the public during the russian-ukrainian war: disinformation and fakes. *Relationship between public administration and business entities management (RPABM)-2023: International Conference*, November 24, 2023, Tallinn. - URL:

<https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/618>

18. Svitlana Arkhypenko, Olena Cheropkina. Global experience in developing communication strategies in the sphere of public relations in public administration. *Relationship between public administration and business entities management (RPABM)-2023: International Conference*, November 24, 2023, Tallinn. - URL:

<https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/632>

19. Kateryna Salohub, Svitlana Arkhypenko. The state and prospects of ukrainian civil society as a public policy actor under martial law. *Relationship between public administration and business entities management (RPABM)-2023: International Conference*, November 24, 2023, Tallinn. - URL:

<https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/606>

20. Denys Yelovskyi, Svitlana Arkhypenko. Types and forms of decentralization of power. *Relationship between public administration and business entities management (RPABM)-2023: International Conference*, November 24, 2023, Tallinn. - URL:

<https://conf.scnchub.com/index.php/RPABM/RPABM-2023/paper/view/631>

21. Роева О., Недільська В. Виклики та загрози соціально-економічної стійкості територіальних громад в умовах воєнного стану. *Розвиток обліку, аудиту та оподаткування в умовах інноваційної трансформації соціально-економічних систем: Міжнародна науково-практична конференція ЦНТУ*. 30 листопада 2023 року. Кропивницький. 2023.

22. Роева О.С., Сидоров І.І. Технології з використанням штучного інтелекту у цифровому просторі підприємств. Сучасні виклики та напрями вдосконалення в економічній та технічній наукових сферах: Міжнародна науково-практична конференція Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні ЗНУ. 5 грудня 2023 р. Запоріжжя. 2023.

23. Vira Shepeliuk. Viktoria Repenko. Forensic as a business partner integrity screening.. Relationship between public administration and business entities management-2023. November 24, 2023, Tallinn, Estonia.

24. Мірошніченко І, Брадул О.Передумови формування організаційно-стабілізаційного механізму корпоративного управління. The 36th International scientific and practical conference “Current trends in the development of youth theories”(September 12–15, 2023) Ankara, Turkey. International Science Group. 2023. pp. 102-104. <http://surl.li/bxpyzd>

### ***II семестр 2023-2024 н.р***

1. Adamovska V., Denysenko D., Borysenko A. INNOVATION AS THE KEY TO SUSTAINABLE DEVELOPMENT OF THE MODERN WORLD. International Conference on Corporation Management-2024. Apr 26, 2024, Tallinn. Estonia. URL: <https://conf.scnchub.com/index.php/index/index/search>

2. Адамовська В.С., Артамонова В.С. Нормативно-правове реформування публічного управління та адміністрування щодо забезпечення національної безпеки України. Публічне управління та адміністрування в Україні: євроінтеграційний поступ : зб. тез доп. І Всеукр. наук.-практ. конф. за міжнар. участю. (31 травня 2024 р.). Івано-Франківськ, 2024. Режим доступу: <https://drive.google.com/file/d/1ESPDqOvVYaZ4qa3yndNU7BaakF0XtPmC/view>

3. Адамовська В. С., Мельник Є.В. Зміни в законодавстві України у сфері управління стратегічним розвитком регіонів в умовах військового часу. Публічне управління та адміністрування в Україні: євроінтеграційний поступ : зб. тез доп. І Всеукр. наук.-практ. конф. за міжнар. участю. (31 травня 2024 р.). Івано-Франківськ, 2024. Режим доступу: <https://drive.google.com/file/d/1ESPDqOvVYaZ4qa3yndNU7BaakF0XtPmC/view>

4. Адамовська В.С., Самарська К.Ю. Вплив економічної ситуації на рівень політичних ризиків в умовах демократичної трансформації суспільства в Україні. Розвиток промисловості та суспільства: Міжнародна науково-технічна конференція: тези доповідей, Кривий Ріг, 22-24 травня 2024 р. – Кривий Ріг, 2024. С. 205.

5. Адамовська В.С., Репенко В.Є. Управління ризиками в умовах автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій: виклики для бухгалтерського обліку та управлінської діагностики. Інженерні іновачії та

розбудова національної економіки: тези доповідей I Міжнародної науково-практичної конференції 9-10 травня 2024 р. – Запоріжжя, 2024.

6. Адамовська В.С., Костишев М.К. Труднощі вибору форм і систем оплати праці для обліку заробітної плати. Облік, аудит, оподаткування та звітність у системі забезпечення економічної стійкості підприємств: тези доповідей VIII Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції 9-10 травня 2024 р. – Дніпро : факультет обліку і фінансів, 2024. С. 4-5.

7. Іщенко М.І., Ключев Я.А. Удосконалення системи обліку виробничих запасів та готової продукції на підприємствах України. Облік, аудит, оподаткування та звітність у системі забезпечення економічної стійкості підприємств: тези доповідей VIII Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції 9-10 травня 2024 р. – Дніпро : факультет обліку і фінансів, 2024. – 139 с.

8. Іщенко М.І., Біленко А. Особливості нормативно-правового регулювання витрат місцевих бюджетів в умовах воєнного стану Всеукраїнська науково-практична конференція за міжнародною участю «Публічне управління та адміністрування в Україні: Євроінтеграційний поступ»: 31 травня 2024. Івано-Франківськ, 2024. Режим доступу: <https://drive.google.com/file/d/1ESPDqOvVYaZ4qa3yndNU7BaakF0XtPmC/view>

9. Архипенко С.В., Бондаренко І.С. Обґрунтування необхідності зв'язків з громадськістю в публічній сфері та аналіз підходів до їх визначення. *Майбутнє-аудит*: Міжнародна науково-практична інтернет-конференція, 15 січня 2024 р., м. Кривий Ріг. – С. 23-25

10. Ковган Є.В., Архипенко С.В. Аналіз нормативно-правової бази щодо регулювання брендингу території в Україні. *Майбутнє- аудит*: Міжнародна науково-практична інтернет-конференція, 15 січня 2024 р., м. Кривий Ріг. – С. 313-315

11. Архипенко С.В., Барташ М.А. Участь громадян в управлінні місцевими справами: необхідність, переваги, недоліки та форми реалізації. *Публічне управління та адміністрування в Україні: євро інтеграційний поступ*: I Всеукраїнська науково-практична конференція за міжнародною участю, 31 травня 2024 р., м. Івано-Франківськ

12. Роева О.С., Сергєєва Є.С. Оподаткування суб'єктів бізнесу. *Розвиток промисловості і суспільства*: матеріали міжн наук.-технічної конференції (КНУ, 23-24 травня 2024 р.) Кривий Ріг. 2024. С. 200

13. Роева О.С., Пантус Д.Д. Визнання безнадійної заборгованості: обліковий аспект та податкові наслідки. *Стратегічні пріоритети розвитку науки, освіти та технологій*: матеріали міжн. Наук.-практ. Конф.(Кременчук, 22 червня 2024 р.). Кременчук. 2024. С.

14. Роева О.С., Максимкіна І.В. Проблемні питання обліку малоцінних предметів та їх оподаткування. *Стратегічні пріоритети розвитку науки, освіти та технологій*: матеріали міжнар. наук.-практ. конф.(Кременчук, 22 червня 2024 р.). Кременчук. 2024. С.

**Загалом 38 тез у співавторстві**

**Тези, виконані студентом самостійно під керівництвом викладача:**

**I семестр 2023-2024 н.р**

1. Бондаренко І.С. (науковий керівник - Голобородько Т.В.) Зарубіжний досвід фінансування закладів фахової передвищої освіти. *Розвиток наукової думки постіндустріального суспільства: сучасний дискурс*: матеріали IV Міжнародної наукової конференції, м. Івано-Франківськ, 17 листопада, 2023 р. / Міжнародний центр наукових досліджень. Вінниця: ТОВ «УКРЛОГОС Груп», 2023. С. 54-56. URL: [https://drive.google.com/file/d/1\\_4-M3yQwIdMHdaQxMLYSNO-8QmCCTraL/view?usp=drive\\_link](https://drive.google.com/file/d/1_4-M3yQwIdMHdaQxMLYSNO-8QmCCTraL/view?usp=drive_link).

2. Будюка М.М. (науковий керівник - Голобородько Т.В.) Цифровізація освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти. *Розвиток наукової думки постіндустріального суспільства: сучасний дискурс*: матеріали IV Міжнародної наукової конференції, м. Івано-Франківськ, 17 листопада, 2023 р. / Міжнародний центр наукових досліджень. Вінниця: ТОВ «УКРЛОГОС Груп», 2023. С. 63-65. URL: [https://drive.google.com/file/d/1\\_4-M3yQwIdMHdaQxMLYSNO-8QmCCTraL/view?usp=drive\\_link](https://drive.google.com/file/d/1_4-M3yQwIdMHdaQxMLYSNO-8QmCCTraL/view?usp=drive_link).

3. Бондаренко І.С. (науковий керівник - Голобородько Т.В.) Фінансування закладів фахової передвищої освіти в Україні. *Theory and practice of modern science: collection of scientific papers «SCIENTIA» with Proceedings of the VI International Scientific and Theoretical Conference, November 24, 2023. Kraków, Republic of Poland: International Center of Scientific Research., 2023. С. 67-70.* URL: [https://drive.google.com/file/d/1EMuBi8kTzOs0gNJUKPYokJMyGsJiS2L-/view?usp=drive\\_link](https://drive.google.com/file/d/1EMuBi8kTzOs0gNJUKPYokJMyGsJiS2L-/view?usp=drive_link).

4. Дем'яненко К. О. (науковий керівник: Голобородько Т.В., к.е.н., доцент) Державний податковий менеджмент: ретроспектива оподаткування податком на прибуток підприємств в Україні. *Current issues of science, prospects and challenges: III International Scientific and Theoretical Conference, November 25, 2022. Sydney, Australia. Collection of scientific papers «SCIENTIA».* С. 27-29. URL: <https://previous.scientia.report/index.php/archive/issue/view/25.11.2022>.

5. Мальцева Т.І. (науковий керівник Шепелюк В.А.). Актуальні питання обліку малоцінних та швидкозношуваних предметів. Сучасні виклики та напрями вдосконалення в економічній та технічній наукових сферах: Міжнародна науково-практична конференція Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потєбні ЗНУ. 5 грудня 2023 р. Запоріжжя. 2023.

6. Ковальчук О. (науковий керівник Шепелюк В.А.). Аспекти розмежування обліку витрат на маркетинг та збут. *Розвиток обліку, аудиту та оподаткування в умовах інноваційної трансформації соціально-економічних систем: Міжнародна науково-практична конференція ЦНТУ.* 30 листопада 2023 року. Кропивницький. 2023.

7. Мельник В. (науковий керівник Шепелюк В.А.). Перспективи впровадження системи вексельного обігу в розрахунках між суб'єктами господарювання. *Розвиток обліку, аудиту та оподаткування в умовах*

інноваційної трансформації соціально-економічних систем: Міжнародна науково-практична конференція ЦНТУ. 30 листопада 2023 року. Кропивницький. 2023.

8. Дорохіна О.С. (науковий керівник - Голобородько Т.В.) Цифрове урядування як новий рівень взаємодії держави та суспільства. *The latest information and communication technologies in education*, м. Florence, 27 листоп. 2023 р. 2023. С. 393-395. URL: <https://eu-conf.com/wp-content/uploads/2023/11/THE-LATEST-INFORMATION-AND-COMMUNICATION-TECHNOLOGIES-IN-EDUCATION.pdf>.

9. Репенко В.Є. (науковий керівник - Голобородько Т.В.) Актуальні питання адміністрування податку на додану вартість. *Інновації та науковий потенціал світу*: III Міжнародна наукова конференція. м. Хмельницький, 10 листопада 2023 р., Міжнародний центр наукових досліджень. Вінниця: ТОВ «УКРЛОГОС Груп, 2023. С. 34-37. URL: <https://archive.mcnd.org.ua/index.php/conference-proceeding/issue/view/10.11.2023/44>.

## **II семестр 2023-2024 н.р**

10. Дар'їн І.В. (Науковий керівник – Міщук Є.В.). Вплив бухгалтерського обліку на відновлення економіки після війни. *Майбутнє – аудит* : Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Кривий Ріг, 15 січня 2024 р. / редкол.: М.І. Ступнік, В.С. Адамовська, М. Л. Крапивко, Є.В. Міщук [Електронний ресурс]. Кривий Ріг : Вид. Р.А. Козлов, 2024. С.281-283. Режим доступу: <http://ds.knu.edu.ua/jspui/>

11. Дояр В.А., (Науковий керівник – Міщук Є.В.). Енергетична безпека у повоєнний період. *Майбутнє – аудит* : Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Кривий Ріг, 15 січня 2024 р. / редкол.: М.І. Ступнік, В.С. Адамовська, М. Л. Крапивко, Є.В. Міщук [Електронний ресурс]. Кривий Ріг : Вид. Р.А. Козлов, 2024. С.285-287. Режим доступу: <http://ds.knu.edu.ua/jspui/>

12. Камінський Є.М., (Науковий керівник – Міщук Є.В.). Управління енергетичним сектором України у воєнний період. *Майбутнє – аудит* : Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Кривий Ріг, 15 січня 2024 р. / редкол.: М.І. Ступнік, В.С. Адамовська, М. Л. Крапивко, Є.В. Міщук [Електронний ресурс]. Кривий Ріг : Вид. Р.А. Козлов, 2024. С.303-305. Режим доступу: <http://ds.knu.edu.ua/jspui/>

13. Матвієнко О.В., (Науковий керівник – Міщук Є.В.). Публічне управління в галузі розподілу газових ресурсів в умовах енергетичної небезпеки. *Майбутнє – аудит* : Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Кривий Ріг, 15 січня 2024 р. / редкол.: М.І. Ступнік, В.С. Адамовська, М. Л. Крапивко, Є.В. Міщук [Електронний ресурс]. Кривий Ріг : Вид. Р.А. Козлов, 2024. С.323-325. Режим доступу: <http://ds.knu.edu.ua/jspui/>.

14. Божок О.Ю. (Науковий керівник Міщук Є.В.). Комплексний підхід до формування позитивного іміджу органу публічної влади у цифровому суспільстві. *Сучасний менеджмент : моделі, стратегії, технології* : матеріали

XXV Всеукр. щоріч. студент. наук.-практ. конф. за міжнарод. участю. 25 квіт. 2024 р. – Одеса : НУ «Одеська політехніка», 2024. С. 269-270.

15. Сосненко В.Ю. (Науковий керівник Міщук Є.В.). Формування організаційної культури в органі публічної влади. *Сучасний менеджмент : моделі, стратегії, технології* : матеріали XXV Всеукр. щоріч. студент. наук.-практ. конф. за міжнарод. участю. 25 квіт. 2024 р. – Одеса : НУ «Одеська політехніка», 2024. С.299-300.

16. Шестопалова А.В. (Науковий керівник Міщук Є.В.). Моделі поведінки керівників у процесі управління персоналом на публічній службі. *Сучасний менеджмент : моделі, стратегії, технології* : матеріали XXV Всеукр. щоріч. студент. наук.-практ. конф. за міжнарод. участю. 25 квіт. 2024 р. – Одеса : НУ «Одеська політехніка», 2024. С.311-312.

17. Матвійчук М.П. (Науковий керівник Міщук Є.В.). Особливості обліку витрат на збут в умовах цифровізації. *Бухгалтерський облік, аналіз, контроль і оподаткування: стан, проблеми та перспективи розвитку*: матеріали XIX Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених / [відповід. за вип. : проф. Герасименко Т. О.]. – Львів : Львів : видавництво Львівського торговельно-економічного університету, 2024. С.68-69.

18. Марусиченко В.В. (Науковий керівник Міщук Є.В.). Проблеми оподаткування маркетингових агенцій. *Бухгалтерський облік, аналіз, контроль і оподаткування: стан, проблеми та перспективи розвитку*: матеріали XIX Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених / [відповід. за вип. : проф. Герасименко Т. О.]. – Львів : Львів : видавництво Львівського торговельно-економічного університету, 2024. С.74-75.

19. Тріль К.С. (Науковий керівник Міщук Є.В.). Проблеми оподаткування для фрілансерів. *Бухгалтерський облік, аналіз, контроль і оподаткування: стан, проблеми та перспективи розвитку*: матеріали XIX Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених / [відповід. за вип. : проф. Герасименко Т. О.]. – Львів : Львів : видавництво Львівського торговельно-економічного університету, 2024. С.117-118.

20. Коваленко Д.В., Солов'ян Є.М. (Науковий керівник Міщук Є.В.). *Інноваційні рішення в економіці, бізнесі, суспільних комунікаціях та міжнародних відносинах* : матеріали IV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції. Дніпро : Університет митної справи та фінансів, 2024. С.356-358.

21. Гавричева Т.В. (науковий керівник - Голобородько Т.В.). Проблемні питання адміністрування ПДВ. *Майбутнє – аудит* : Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Кривий Ріг, 15 січня 2024 р. Кривий Ріг : Вид. Р.А. Козлов, 2024. С. 270-273. Режим доступу: <https://bit.ly/3VvipXi>.

22. Нинь Д.Д. (наук. керівник Роева О.С.). Особливості визнання витрат та їх документального оформлення. *Бухгалтерський облік, аналіз, контроль і оподаткування: стан, проблеми та перспективи розвитку*: зб. матер. Всеукраїнськ науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених. 30 травня 2024 р. Львів, ЛНТУ. 2024. с.

23. Салогуб К.К. (наук. керівник Роева О.С.). Стимулювання трудової мотивації публічних службовців під час дії воєнного стану. *Майбутнє- аудит: матеріали міжнар. наук.-практ. інтернет-конф.* (КНУ, 15 січня 2024 р.). Кривий Ріг. 2024. С. 352-354.

24. Кисіль А.А. (наук. керівник Роева О.С.). Особливості політичної реклами. *Майбутнє- аудит: матеріали міжнар. наук.-практ. інтернет-конф.* (КНУ, 15 січня 2024 р.). Кривий Ріг. 2024. С. 310-312.

25. Оришич О. (науковий керівник - Єгорова О.М.). Ефективність використання інформаційних технологій в бухгалтерському обліку на підприємстві. *Облік, оподаткування і контроль в управлінні: матеріали III міжнар. наук.-практ. конф. здобувачів вищої освіти і учнівської молоді.* (ЦНТУ, 14 квітня 2024 р.). Кропивницький. 2024. С.

26. Доценко В. (науковий керівник - Єгорова О.М.). Перспективи використання інформаційних технологій в бухгалтерському обліку. *Облік, оподаткування і контроль в управлінні: матеріали III міжнар. наук.-практ. конф. здобувачів вищої освіти і учнівської молоді.* (ЦНТУ, 14 квітня 2024 р.). Кропивницький. 2024. С.

27. Кузьміна А. (науковий керівник - Єгорова О.М.). Проблеми системи оподаткування та шляхи їх вирішення. *Облік, оподаткування і контроль в управлінні: матеріали III міжнар. наук.-практ. конф. здобувачів вищої освіти і учнівської молоді.* (ЦНТУ, 14 квітня 2024 р.). Кропивницький. 2024. С.

28. Шевченко М.О. (М-23, науковий керівник - Єгорова О.М.). Проблеми екологічного маркетингу в соціальних медіа. *МЕЙНСТРИМ HR-ІНЖИНІРИНГУ, ЕКОНОМІКИ І БІЗНЕСУ У XXI СТОЛІТТІ: ПРОБЛЕМИ, ІМПЕРАТИВИ, ШЛЯХИ РОЗВИТКУ: матеріали Всеукр. студ. наук.-практ. конф.* (ХНУ, 05 червня 2024 р.). Хмельницький. 2024. С.

29. Томіліна А.О. (ОП-23, науковий керівник - Єгорова О.М.). Інноваційна модель соціально-економічного розвитку Кривого Рогу. *МЕЙНСТРИМ HR-ІНЖИНІРИНГУ, ЕКОНОМІКИ І БІЗНЕСУ У XXI СТОЛІТТІ: ПРОБЛЕМИ, ІМПЕРАТИВИ, ШЛЯХИ РОЗВИТКУ: матеріали Всеукр. студ. наук.-практ. конф.* (ХНУ, 05 червня 2024 р.). Хмельницький. 2024. С.

30. Пиндик А.С. (ПУА-23, науковий керівник - Єгорова О.М.). Основні етапи реформування публічного адміністрування. *Публічне управління та адміністрування в Україні: євроінтеграційний поступ: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. за міжн. участю* (Івано-Франківськ, 31 травня 2024 р.). Івано-Франківськ. 2024. С.

31. Ковальова Д.В. (ПУА-23, науковий керівник - Єгорова О.М.). Роль місцевого самоврядування в контексті публічного адміністрування. *Публічне управління та адміністрування в Україні: євроінтеграційний поступ: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. за міжн. участю* (Івано-Франківськ, 31 травня 2024 р.). Івано-Франківськ. 2024. С.

32. Долгопола В.Є. (ПУА-23, науковий керівник - Єгорова О.М.). Основні етапи становлення цифрового суспільства. *Публічне управління та адміністрування в Україні: євроінтеграційний поступ: матеріали Всеукр.*

наук.-практ. конф. за міжн. участю (Івано-Франківськ, 31 травня 2024 р.). Івано-Франківськ. 2024. С.

33. Голобородько Т.В., Найко Д.С. Кращі практики управління персоналом в органах публічної влади в Україні. *The current state of the organization of scientific activity in the world*: XXIII Міжнародна науково-практична конференція, 10-12 червня 2024 р., Мадрид, Іспанія., 2024. С. 257-262. URL: [THE-CURRENT-STATE-OF-THE-ORGANIZATION-OF-SCIENTIFIC-ACTIVITY-IN-THE-WORLD.pdf \(eu-conf.com\)](https://eu-conf.com/URL-THE-CURRENT-STATE-OF-THE-ORGANIZATION-OF-SCIENTIFIC-ACTIVITY-IN-THE-WORLD.pdf).

34. Дроздов Ю.Б. (наук. керівник Голобородько Т.В.). Децентралізація та реформа місцевого самоврядування: виклики та можливості. *Розвиток наукової думки постіндустріального суспільства: сучасний дискурс*: збірник наукових праць з матеріалами V Міжнародної наукової конференції, м.Черкаси, 31 травня, 2024р. / Міжнародний центр наукових досліджень. Вінниця: ТОВ «УКРЛОГОС Груп», 2024. С. URL: <https://archive.mcnd.org.ua/index.php/conference-proceeding/issue/view/31.05.2024/67>.

35. Вербінець Д. В. (науковий керівник - Голобородько Т.В.). Лідерство і вища державна служба. *Майбутнє – аудит* : Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Кривий Ріг, 15 січня 2024 р. Кривий Ріг : Вид. Р.А. Козлов, 2024. С. 261-264. Режим доступу: <https://bit.ly/3VvipXi>.

36. Габер А.Ю. (науковий керівник - Шепелюк В.). Актуальні питання обліку малоцінних та швидкозношуваних предметів *Майбутнє- аудит*: Міжнародна науково-практична інтернет-конференція, 15 січня 2024 р., м. Кривий Ріг. – С. 268-270

37. Жуган В.В. (науковий керівник - Шепелюк В.). Проблемні аспекти та шляхи вдосконалення обліку та аналізу нематеріальних активів *Майбутнє-аудит*: Міжнародна науково-практична інтернет-конференція, 15 січня 2024 р., м. Кривий Ріг. – С. 29,-293

38. Калініченко К.О.(науковий керівник - Шепелюк В.). Проблемні питання обліку наявності та руху основних засобів *Майбутнє- аудит*: Міжнародна науково-практична інтернет-конференція, 15 січня 2024 р., м. Кривий Ріг. – С. 301-303

39. Кісель А.А (науковий керівник - Шепелюк В.) Комп'ютерна інформаційна система, місце і роль в загальній системі управління підприємством Економіка та менеджмент сучасних організацій: проблеми теорії та практики Матеріали III Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції Кривий Ріг, березень 2024 р – 184-187 с.

40. Потягайло О., (науковий керівник - Шепелюк В.). Шляхи вдосконалення обліку витрат на збут відповідно до маркетингової стратегії підприємства *Інноваційні рішення в економіці, бізнесі, суспільних комунікаціях та міжнародних відносинах* : матеріали IV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції. Дніпро : Університет митної справи та фінансів, 2024. – 386-388 с.

41. Фартушний Р. (науковий керівник - Шепелюк В.). Власний капітал підприємства як економічна категорія та його облік. *Облік, оподаткування і контроль в управлінні*: матеріали III міжнар. наук.-практ. конф. здобувачів вищої освіти і учнівської молоді. (ЦНТУ, 14 квітня 2024 р.). Кропивницький. 2024. С.

42. Сударикова Карина (науковий керівник - Шепелюк В.). Шляхи вдосконалення організації обліку доходів і витрат майбутніх періодів промислового підприємства. *Облік, оподаткування і контроль в управлінні*: матеріали III міжнар. наук.-практ. конф. здобувачів вищої освіти і учнівської молоді. (ЦНТУ, 14 квітня 2024 р.). Кропивницький. 2024. С.

43. Ропало Дмитро (науковий керівник - Шепелюк В.) НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ СПРОЦЕНОЇ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ. *Облік, оподаткування і контроль в управлінні*: матеріали III міжнар. наук.-практ. конф. здобувачів вищої освіти і учнівської молоді. (ЦНТУ, 14 квітня 2024 р.). Кропивницький. 2024. С. 36.

44. Тюніна Анна (науковий керівник Денисенко Д.О.) Формування комунікативної компетентності публічних службовців. 1 Всеукраїнська науково-практична конференція за міжнародною участю «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ В УКРАЇНІ: ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИЙ ПОСТУП». 31 травня 2024 р. Режим доступу: <https://drive.google.com/file/d/1ESPDqOvVYaZ4qa3yndNU7BaakF0XtPmC/view>

45. Фадєєва Інна (науковий керівник Денисенко Д.О.) Шляхи використання соціальних мереж для посилення демократії та активної участі громадян у житті суспільства. 1 Всеукраїнська науково-практична конференція за міжнародною участю «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ В УКРАЇНІ: ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИЙ ПОСТУП». 31 травня 2024 р. Режим доступу: <https://drive.google.com/file/d/1ESPDqOvVYaZ4qa3yndNU7BaakF0XtPmC/view>

46. Токар Анна (науковий керівник Денисенко Д.О.) РОЛЬ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА У ЗАХИСТІ ПРАВ ЛЮДИНИ ТА БОРОТЬБИ З КОРУПЦІЄЮ: Всеукраїнська науково-практична конференція «Проблеми формування громадянського суспільства в Україні». 10 травня 2024.

47. Лихолат О.Р. (науковий керівник - Поросла П.В.). Собівартість реалізованої продукції: актуальні проблеми обліку. Розвиток наукової думки постіндустріального суспільства: сучасний дискурс: матеріали V Міжнародної наукової конференції, 31.05.2024. Черкаси, Україна.

48. Лихолат О.Р. (науковий керівник - Поросла П.В.). Проблеми обліку собівартості реалізованої продукції та їх шляхи удосконалення. Актуальні питання розвитку галузей науки: матеріали III Міжнародної наукової конференції, 14.06.2024. Суми, Україна

**Участь здобувачів освіти у всеукраїнських та зарубіжних наукових конкурсах за 2023-2024 н.р**

№ п/п	ПІБ наукових керівників	ПІБ студентів, група	Назва національних та зарубіжних конкурсів студентських наукових робіт
-------	-------------------------	----------------------	--

1.	Адамовська Вікторія Сергіївна	Денисенко Діана Олександрівна, ПУА - 22 М	XII <b>міжнародний фестиваль</b> інноваційних проектів «Sikorsky Challenge 2023», диплом переможця в конкурсі стартап-проектів у номінації “Вирішення проблем потенційних клієнтів” в секції “Енергетична і екологічна безпека, “зелена енергетика”
		Борисенко Аліна Андріївна, ПУА - 20	
2.	Міщук Євгенія Володимирівна	Кудинов Олексій Максимович, ПУА - 23 М	<b>Всеукраїнський конкурс есе з психології:</b> «Я, ти, він, вона – це здорова сім'я», 2023. <i>Диплом</i>
3.	Міщук Євгенія Володимирівна	Кудинов Олексій Максимович, ПУА - 23 М	Суспільство навколишнього інтелекту 2023: VI <b>Міжнародний науковий конгрес (ISCSAI)</b> . 20 – 25 листопада 2023 р.
4.	Адамовська Вікторія Сергіївна	Денисенко Діана Олександрівна	<b>Міжнародний конкурс</b> студентських наукових робіт “Управлінські, соціальні та поведінкові науки у реалізації засад сталого розвитку” у 2023/2024 н.р. (Наказ №134 від 30.04.2024 Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу). <i>Диплом III ступеня</i>
5.	Міщук Євгенія Володимирівна	Солов'ян Єва Миколаївна, Коваленко Дарина М-23	VI <b>Міжнародний конкурс</b> студентських наукових робіт з маркетингу “Реклама - Фест” / для студентів і школярів/ (16-17 травня 2024 р. <i>Диплом II ступеня</i>
6.	Міщук Євгенія Володимирівна	Шалагінова Галина, гр.М-23.	Психологія споживача: як промокоди стимулюють покупки: <b>Всеукраїнський конкурс</b> на кращу наукову статтю. <i>Диплом: 2 місце</i>
7.	Міщук Євгенія Володимирівна	Бузатова Анастася, гр.М-23	Психологія споживача: як промокоди стимулюють покупки: <b>Всеукраїнський конкурс</b> на кращу наукову статтю. <i>Диплом: 3 місце</i>
8.	Міщук Євгенія Володимирівна	Ясюра Анастасія, гр. М-23	Психологія споживача: як промокоди стимулюють покупки: <b>Всеукраїнський конкурс</b> на кращу наукову статтю <i>Відзнака учасника</i>
9.	Міщук Євгенія Володимирівна	Гарш Майя, гр. М-23	Міський конкурс наукових робіт з екології. Управління екології виконавчого комітету Криворізької міської ради. <i>Диплом: 2 місце</i>
10.	Міщук Євгенія Володимирівна	Сокол Аліна, Маринич Віталій, М-23.	Здоровий спосіб життя – це шлях до гармонії свого тіла: <b>Всеукраїнський конкурс</b> творчих робіт студентів з нагоди Всесвітнього Дня здоров'я. Асоціація психологів вищої школи України. 2024. <i>Відзнака (диплом) у номінації «Сміливість і злагоджена робота в команді».</i>
11.	Міщук Євгенія Володимирівна	Коваленко Дарина	Підрив каховської гідроелектростанції: наслідки для аграрного сектору України. <b>Всеукраїнський конкурс:</b> Моя країна – моя відповідальність. <i>Участь</i>
12.	Міщук Євгенія Володимирівна	Злідніченко Яна	Вплив культури на формування національної свідомості молоді. <b>Всеукраїнський конкурс:</b> Моя країна – моя відповідальність. <i>Участь.</i>

13	Міщук Євгенія Володимирівна	Солов'ян Єва, гр. М-23	Digital transformation of personnel security in the field of enterprise marketing (Цифрова трансформація кадрової безпеки у сфері маркетингу підприємства): <b>Міжнародний конкурс</b> студентських наукових робіт “Black Sea Science”. Одеський національний технологічний університет, 2024. <i>Диплом учасника</i>
----	-----------------------------	------------------------	---

Таблиця 28

**Показники наукової та науково-технічної діяльності кафедри ООПУА за 2023-2024 н.р**

№ з/п	Показники	2023/2024н.р
1	Кількість студентських олімпіад першого туру	4
2	Кількість здобувачів вищої освіти, які приймали участь в олімпіадах	10
3	Кількість здобувачів вищої освіти, які перемогли в I турі олімпіади	4
4	Кількість наукових робіт, відправлених на - всеукраїнський конкурс наукових студентських робіт	7
	- міжнародний конкурс	5
	кий конкурс	1
5	Кількість опублікованих статей за участю здобувачів вищої освіти	1
	• в т.ч у зарубіжних виданнях	-
6	Кількість опублікованих тез доповідей за участю здобувачів вищої освіти, у т.ч	86
	-під керівництвом НПП кафедри	48
	- у співавторстві з НПП кафедри	38
7	Кількість наукових студентських гуртків	1
	Кількість студентів, залучених до роботи у наукових гуртках	22
8	Кількість проведених Міжнародних науково-практичних конференцій	2
	кількість НПП кафедри, які приймали участь у конференції (що організована кафедрою)	10
	кількість ЗВО, які приймали участь у науковій конференції кафедри	25
9	Кількість опублікованих статей всього	9 (3 - у WOS; 4- у фахових виданнях категорії Б 2 - у фахових виданнях країн ЄС)
10	Кількість опублікованих тез доповідей НПП	41
9	Кількість опублікованих: монографій	-
	підручників	-

	навчальних посібників	-
--	-----------------------	---